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Realizada aos 27 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro do ano de 2023, às 17:30hs (dezessete horas e trinta
minutos), no Plenário das Deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, localizado na sede do Poder Legislativo do
município de Castanheira, Estado de Mato Grosso, sob a presidência da Senhora Marli Dias de Oliveira Souza, foram
abertos os trabalhos com o agradecimento da presença de todos e em seguida convidou o Vereador Lourival para
fazer a oração inicial; Iniciando o “Expediente”, a Presidente convocou o Primeiro Secretário, Vereador Rogério
Pedro Graeff para fazer a leitura do Edital de Convocação nº 03/2023, contendo a seguinte pauta: Leitura da Ata da
Sessão Anterior, que depois de lida foi submetida a apreciação do Plenário e foi aprovada por todos. Leitura da
Indicação nº 01/2023 e leitura das Justificativas de Ausência nº 01, 02 e 03/2023. Encerrado o Expediente o Segundo
Secretário, Vereador Lourival Alves da Rocha,  efetuou a chamada observando a presença da maioria, estando
ausente apenas os vereadores Amilcar Pereira Rios, Merciane Dias da Costa e João Carlos Maria, que justificaram
suas faltas. As justificativas foram submetidas a apreciação do Plenário e foram acatadas por todos. Iniciando a
“Ordem do Dia”, a Presidente colocou em discussão a Indicação nº 01/2023 de autoria do Vereador Lourival Alves
da Rocha, que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal para que seja realizado cursos de capacitação para
operador de máquinas pesadas da Secretaria de Obras do Município de Castanheira – MT. Com a palavra o
vereador autor disse que tendo em vista a necessidade de cursos de capacitação para operador de máquinas
pesadas da Secretaria de Obras, solicita que seja tomada medida para contratação de empresa especializada
visando  a  capacitação  através  de  cursos  profissionalizantes  para  operadores  de  máquinas  pesadas,  como  por
exemplo: pá carregadeira, retroescavadeiras, escavadeiras hidráulicas, entre outras. Disse ainda o Vereador que
esta Indicação é apresentada para ofertar novos caminhos para os servidores, e, dessa forma ajudar a desenvolver
e até mesmo aperfeiçoar novas habilidades para que os operadores fiquem capacitados, pois todos sabemos que
nos dias atuais é necessário estar atualizado, demonstrando ser plenamente apto para operar profissionalmente o
maquinário cada vez mais moderno que são lançados pelas indústrias especializadas. A Indicação não sofreu mais
discussão e  foi  aprovado por  unanimidade de votos.  Não havendo mais matérias a serem deliberadas pelo
Plenário, passou-se as “Explicações Pessoais” e, não havendo nenhum Vereador a fazer uso da palavra a
Presidente declarou encerrada esta Sessão e convidou a todos para a próxima que será realizada no dia
06/03/2023 às 17:30 horas. Esta Ata foi digitada em duas vias de igual teor e forma, para uso interno e externo
desta Casa de Leis, que depois de lida e aprovada segue assinada por todos. Castanheira, Estado de Mato Grosso,
em 27 de fevereiro de 2023.


